

Не ждали? А мы пришли. Переносы по ГЧП-поликлиникам

Когда на дворе был ещё 2025 год, власти Новосибирска совместно с ГК «ВИС» обещали, что перенос сроков строительства семи поликлиник по ГЧП на 2026 год — последний. Область уже достаточно много лет не может получить обещанные медицинские учреждения, но, судя по нынешней информации, мэрии до этого никого дела нет. Власти и ранее не особо беспокоились из-за затягивающихся сроков реализации проекта, но теперь всем очевидно: в Новосибирске не способны следовать ни приказам, ни обещаниям. Возвведение ГЧП-поликлиники на Степной продлено ещё на год.

Семь поликлиник по ГЧП строят в Новосибирской области ещё с 2018 года. В ответе за всё ООО «Седьмая концессионная компания» (ОГРН 1174704014649, дочка ГК «ВИС») и, конечно же, власти Новосибирской области. Построить всё обещали к 2022 году, но из-за совместного недобросовестного отношения начались постоянные переносы. 2025 год ознаменовался огромным количеством обещаний на 2026. Но каков итог?



Январь 2026 года и мэрия Новосибирска продлевает разрешение на строительство ГЧП-поликлиники на Степной до марта 2027 года. Первое здание уже ушло в список новых обещаний, в какие сроки нам ожидать остальные? Давайте посчитаем: ранее мэрия продлила разрешение на строительство двух поликлиник по улицам Краснодарской (№13) и Виктора Уса (№22) до 30 сентября 2026 года, плюс поликлинику №18, которую решили перенести на 2027 год.

В июле 2025 года принимать пациентов начала Городская поликлиника №7. А в сентябре — №2 и №27 (на улицах Потылицына и Ереванская). А вот с поликлиникой №16 на площади Райсовета всё ещё проще, разрешение на её строительство до 17 июня 2027 года продлили ещё до Нового года. Итого: №16 и №18 — 2027 год, №13 и №22 ещё строятся — 2026 год, №7, №2 и №27 уже построены — 2025 год. А вот и то, к чему вся эта математика и статистика.

В ноябре 2025 года Бабр писал о 42% готовности поликлиники №22. В январе 2026 года (спустя два месяца по факту) становится известно о 80% готовности объекта. Уже ведётся устройство внутренних перегородок, монтаж кабельных линий и вентиляционного оборудования.

Такую информацию опубликовала Группа «ВИС» на своём сайте: «Строящиеся по ГЧП-соглашению Группы «ВИС» с областным правительством поликлиники №13 и 22 в Кировском районе Новосибирска находятся в высокой степени строительной готовности. На оба объекта уже доставлены аппараты рентгена, маммографы и компьютерные томографы. Всё медицинское оборудование, предусмотренное проектом, находится на складах и будет доставляться по мере готовности помещений. В зданиях уже смонтировано по шесть лифтов, основное инженерное оборудование».

Готовность поликлиники №13 на данный момент составляет 85%. На двух этажах ведётся чистовая отделка: шпаклёвка и покраска стен, устройство подвесных потолков. На 3–4 этажах монтируется вентиляционное оборудование и клапаны дымоудаления противопожарной системы. О готовности поликлиник №22 мы уже сказали выше. Основной объём работы на обоих объектах планируется завершить до конца первого квартала 2026 года. Но...

Гласит «ВИС»:
«Предстоит ещё решить вопросы, которые находятся в компетенции публичного партнёра. По обоим объектам не выполнены подъездные пути от улично-дорожной сети города. К зданию

поликлиники №13 не обеспечено подведение городских тепловых сетей, сейчас оно отапливается по временной схеме».



Таким образом, ГК «ВИС» в очередной раз говорит о том, что с лёгкостью может нарушить и новые сроки реализации проектов и ничего за это ей не будет. Три из семи за семь лет — вот какой результат контроля мэрии в Новосибирске. Но и с учётом нынешних скоростных темпов строительства не стоит особо расслабляться. Будем рады, если здание какой-нибудь из поликлиник не рухнет, а то в последнее время в регионе какая-то пугающая тенденция наблюдается. Оставайтесь вместе с Бабром.

Фото: Правительство Новосибирской области, Шедеврум

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК

👁 29

30.01.2026, 23:16

URL: <https://babr24.com/?IDE=287776> Bytes: 4275 / 879

[Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)